



**Parohia POPA RUSU prin Agenția BASILICA TRAVEL
Cu binecuvântarea Pr. Paroh Gheorghică Burlănescu organizează**

PELERINAJ ÎN GRECIA

1-7 IULIE 2020 (7 zile/ 6 nopți)

ÎNCHINARE LA MOAȘTELE SF. DIMITRIE IZVORĂTORUL DE MIR, SF. PAISIE AGHIORITUL, SF. EFREM SIRUL, SF. DIONISIE, SF. PARASCHEVI, BRĂUL MAICII DOMNULUI, SF. IOAN RUSU, SF. NECTARIE, SF. EFREM CEL NOU, SF. VISARION AL LARISSEI

Conducător de grup: preot RADU CĂTĂLIN

ZIUA 1 - miercuri, 01 iulie (720 km): Plecare din București la ora 06.30 de la Parohia Popa Rusu pe traseul București - Giurgiu - Ruse - Sofia - Promahonas - Serres - Salonic. Cazare Salonic și cină.

ZIUA 2 - joi, 02 iulie (330 km): Mic dejun. Deplasare la Souroti, pentru închinare la mormântul Sfântului Paisie Aghioritul. Deplasare spre Muntele Olimp, oprire la Mănăstirea Sfântul Efrem Sirul, închinare la mâna dreaptă a sfântului. La baza Muntelui Olimp, închinare la moaștele Sfântului Dionisie în Mănăstirea Sfântului Dionisie. Plecare spre Volos, oprire la Mănăstirea Sfânta Paraschevi din Valea Tembi (închinare la moaștele Sfintei Paraschevi. Tot aici se află și un izvor cu apă tămăduitoare pentru cei care au probleme cu ochii). Cazare și cină Volos / Larissa.

ZIUA 3 - vineri, 03 iulie (370 km): Mic dejun. Deplasare spre Insula Evia, oprire la Mănăstirea Kato Xenia (închinare la o parte din Brăul Maicii Domnului și la icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului. Traversare cu feribotul Glifa - Agiokampos. În insula Evia, închinare la moaștele Sfântului Cuvios David în Mănăstirea Cuviosului David, la moaștele Sfântului Ioan Rusu în Biserica Sfântul Ioan Rusu din Prokopi și la moaștele Sfântului Partenie din Lampsakos în Mănăstirea Makrimallis. Cazare și cină Atena.

ZIUA 4 - sâmbătă, 04 iulie: Mic dejun. Deplasare cu metroul către Portul Pireu (cel mai mare port al Greciei), traversare cu feribotul Pireu - insula Eghina. În Eghina închinare la moaștele Sfântului Nectarie Taumaturgul în Mănăstirea Sfânta Treime. Traversare cu feribotul Eghina - Pireu. Întoarcere la Atena, oprire la Acropole. Cazare și cină Atena.

ZIUA 5 - duminică, 05 iulie (450 km): Mic dejun. Deplasare la Nea Makri, închinare la moaștele Sfântului Efrem cel Nou în Mănăstirea Sfântului Efrem cel Nou. Deplasare spre Kalambaka, oprire la Mănăstirea Sfântul Visarion. Cazare și cină Kalambaka.

ZIUA 6 - luni, 06 iulie (300 km): Mic dejun. Kalambaka închinare în câteva mănăstiri din Complexul Monastic Meteora. Deplasare spre Salonic - tur pietonal, vizitarea centrului istoric al orașului: Biserica Sfântul Dimitrie (închinare la moaștele Sfântului Dimitrie Izvorătorul de Mir, Ocrotitorul orașului Salonic), Biserica Sfântul Gheorghe, Arcul lui Galeriu, închinare la moaștele Sfântului Vasile cel Nou în Biserica Sfânta Sofia și la moaștele Sfântului Grigorie Palama care se află în Catedrala Mitropolitană din Salonic, Turnul Alb. Cazare Salonic și cină.

ZIUA 7 - marti, 07 iulie (720 km): Mic dejun. Plecare spre România, sosire în București în funcție de traficul auto și formalitățile vamale.

**TARIF: 505 EURO/persoană. cazare în cameră dublă, grup minim 40 persoane
SUPLIMENT SINGLE: 195 EURO**



PATRIARHIA ROMANA
AGENTIA DE PELERINAJ "BASILICA TRAVEL"



Avans minim 100 euro/ persoană, achitabil până la data de 26 ianuarie 2020

Înscrieri se fac la: Elena Grigorescu Tel. 0721592061